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Fiche de TD N°1 (2019/2020)
Espaces Vectoriels

Exercice 1. Vérifier si les ensembles suivants sont des sous-espaces vectoriels de R3
E={(z,y,2) eR® Jx+y+2=1}

F={(z,y,2) eR® [y > 0}

G={(1,y,2) eR® /y e R,z € R}

H={(z,y,2) eR® /22 +¢y* + 22 < 1}

Exercice 2. On considere dans R3 le sous-ensemble H défini par

H={(z,y,2) R/ z+y+z=0et x4+ 2y =0}

1) Montrer que H est un sous-espace vectoriel de R?.

2) Donner une base de H. Quelle est la dimension de H?
3) H est-il égal & R3? Justifier.

Exercice 3. 1) Quelles sont les familles libres parmis les familles suivantes:
Fy = {(17 1,0); (170’0> ) (07 L, 1)}7 Fy, = {(07 1,1,0); (17 L, 170) (2,1, 170)}
Fy= {(27 0, 2) ) (17 1, 4) ) (_17 3, 2)}

2) Montrer que la famille {(1,2);(2,1)} est une base de R? .
3) Montrer que la famille {(2,0,2);(1,1,4);(—1,3,2)} est une base de R.

Exercice 4. Soit 'ensemble
E={(z,y,2) e R*/2y — 2 =0}

1) Montrer que E est un sous-espace vectoriel de R3.
2) Donner une base de E. Quelle est sa dimension?
3) E est-il égal a R3? justifier.
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